
代議員総会講演会アンケート結果 

記入人数・・・６９人 

① どの事業に属していますか 

介護老人福祉施設・・・１０人        介護療養型医療施設・・・３人 

介護老人保健施設・・・７人         障害者支援施設・・・４人 

訪問介護事業・・・７人           病院・・・８人 

グループホーム・・・４人          有料老人ホーム・・・６人 

小規模多機能型居宅介護・・・２人      養成学校・・・０人 

デイサービス・デイケアセンター・・・８人  その他・・・１０人 

② 今回の講演はいかがでしたか。 

  大変良かった・・・５８人   良かった・・・９人  期待したほどでもなかった・・・０人 

  無回答・・・２人 

③ 今後受けてみたい研修内容、研修講師などありましたら、書いて下さい 

  ・介護の技術でなくて、こんな心ともなうお話を聞く機会があればと思います。 

  ・また矢野大和先生の公講を聴きたいです。 

  ・ストレス・介護リーダーに関すること 

  ・「認知症研修会 認知症ケアをめぐる最近の動向」認知症介護研修仙台センター 加藤伸司氏 

  ・ケアプランや記録の研修 

  ・認知症ケアについて 貝塚先生 

  ・アロマ関連 

  ・コーチング 佐久間由香氏 

  ・山口県内のインフォーマルサービスについてや、権利擁護、リスクマネジメント（弁護士の方の講演） 

など 

  ・実践につながる介護技術 

  ・アンガーマネジメント、モチベーション 

  ・看取りについて（施設での） 

  ・口腔ケア 

④ 山口県介護福祉士会の活動についてご意見ありましたら、書いて下さい。 

・総会の時間配分については、あまりにずさんすぎる。 

・副会長の中であまりにまどろっこしい説明をする人がおられましが、そこまでしなくても理解できます 

・総会を半日で終わらせる日程（できれば午前中）だと良いなと思います。 

・総会をなるべく時間内に収めて欲しい、予定もある人もいると思う。打ち合わせしてはどうでしょう 

・介護士としての勉強の場を数多く用意してくださってありがとうございます。しかし、私の職場では介護 

 福祉士会に入会している人がいなくて、研修参加できないのは残念に思います。 

・いつも興味深い研修をありがとうございます。家庭や仕事の無理のない様、できる限り参加させて頂き 

 たいと思います。 

  ・今日は楽しい講演をありがとうございました。次の嫁・姑の話もぜひ聞きたいです。 

  ・元気がもらえる研修をお願いします。 

  ・講演の前に、会長の挨拶があった方が良かったように思いますが・・・。 

  ・代議員制になって会の様子が少し遠のいた気がします。ホームページなどで情報発信お願いします。 

  ・総会は午前か午後のどちらかにしてほしい。 

  ・会員増加にもっと工夫が必要だと思います。 

  ・独居で認知症の方の生活を支えるための活動や研修会を増やしてほしいです。 


